

联合
国
大
会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/34/134

S/13198

27 March 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表项目 46*

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七九年三月二十七日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

我荣幸地附上《民主柬埔寨之声》的一篇社论，题目是“黎笋—范文同集团对柬埔寨战争高棉化必败无疑”。

如蒙将此文作为大会暂定项目表项目 46 下和安全理事会的正式文件分发，不胜感激。

民主柬埔寨常驻代表

秀浦拉西（签名）

* A/34/50。

附 件

《民主柬埔寨之声》的社论： 黎笋一范文同集团对柬埔寨战争高棉化必败无疑

三个月前，黎笋一范文同集团及其主子苏维埃扩张主义者，对柬埔寨发动了最野蛮的侵略和入侵行动。前不久，民主柬埔寨政府把居民和革命军撤出了首都、省会和战略道路，以求保留实力，从乡村对越南侵略者及苏维埃扩张主义者展开游击战。过去三个月中，越南侵略者及苏维埃扩张主义者在军事、政治和经济各方面受到接连的重大损失，因此日益陷入无法自拔的困难之中。

1. 黎一范集团并未能控制柬埔寨的全境。广大的乡间，拥有几乎全部人口，经济健全，粮食丰富，农田肥沃，牢牢地掌握在民主柬埔寨政府和柬埔寨人民的手中。
2. 黎一范集团也未能控制所有的战略道路，其大部分仍在民主柬埔寨政府、革命军和柬埔寨游击队的控制之下。
3. 越南入侵者用武力俘虏的居民为数甚少，都关在集中营里。柬埔寨人民痛恨越南入侵者，猛力奋战，决心不让自己沦为奴隶。
4. 民主柬埔寨政府和柬埔寨人民在柬埔寨大部分领土上控制住各级的一切国家权力。越南侵略者占领的地方，成立的委员会完全由越南官员指挥。
5. 越南侵略者未能染指柬埔寨的经济，这使他们在取得补给方面有极大的困难。他们设法从我国人民那儿掠夺的一点米粮大部分是供给他们的侵略军队。剩下的微小数量则供应关在他们集中营里的人民。这些人民每六个人每天只许分得一杯米；因此每天都有若干人因饥饿和疾病而致死亡。
6. 在国际方面，黎一范集团也是非常孤立的。全世界的舆论日益强烈地谴责这个集团，要求它的侵略部队撤出柬埔寨。有些国家甚至切断了它们对越南的援

助。黎-范集团是一个臭名昭著的侵略者和苏维埃扩张主义者的走狗。这个集团在国内遭遇到无数的困难，这些困难一天比一天严重，特别是粮食的缺乏。在越南，饥荒猖獗，每天有许多越南人逃离国外。而且，年青人厌恶战争，都在逃避兵役。好几百万人失业。货币贬值日趋严重，基本日用品价格飞涨。经济情况恶劣加上政治情况动荡不定正显示出敌人阵营的不安和内部分裂。黎-范集团在这样摆脱不了的情况下，竭尽其所有，强行征兵，以便加强对柬埔寨的侵略战争并进行对柬埔寨战争高棉化的策略。

黎-范集团已陷入重重困难，它还能够在柬埔寨推行其战争高棉化吗？不管它能不能这样做，由于其侵略、扩张和吞并的本质，它还会坚持一意孤行。但战争高棉化的策略很快就会使黎范集团陷入更加不可自拔的困境。

英雄的柬埔寨人民和柬埔寨革命军决心打击越南的战争高棉化策略，把它彻底打败。他们决心要随时随地毫不留情地打击越南侵略军，歼灭它们，不让它们肆意掠夺、散布恐怖和屠杀人民。
